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	کوتاه‌ترین فاصله‌ی یک نقطه از یک سهمی

	. یک شهاب‌سنگ در حال حرکت در طول مسیری با معادله‌ی زیر می‌باشد:

	�

	یک ایستگاه فضائی در نقطه‌ی � واقع شده است.

	a. با استفاده از ضرائب لاگرانژی، در نزدیک‌ترین نقطه‌ی تقرب، برای یک معادله‌ی درجه سوم � بدست آورید.

	b. نزدیک‌ترین نقطه‌ی تقرب � و فاصله‌ی آن از نقطه‌ی � را بیابید.

	خلاصه صورت سوال:

	مسیر حرکت � می ابشد و کمترین فاصله نقطه (2و2) از این منحنی چیست؟

	نقطه � را روی منحنی در نظر می گیریم و می خواهیم فاصله اش تا نقطه بالا مینیمم شود لذا داریم:

	�

	� �

	میانگین هندسی کمتر یا مساوی میانگین حسابی می باشد:

	ب)�ج) با استفاده از روابط الف و ب می توان نوشت:




